DVORISNA DECIJA SPRAVA
serije <MLADI ATLETA»

UPUTSTVO ZA MONTAZU 1
KORISCENJE

L L |




Ovo uputstvo za koriS¢enje namenjeno je upoznavanju korisnika sa pravilima montaze, koris¢enja i
upravljanja dvorisnom decijom sportskom spravom serije ,,Mladi atleta“ (dalje u tekstu — Sprava).

1 NAMENA I TEHNICKE KARAKTERISTIKE
1.1. Sprava predstavlja sklopivu konstrukciju, koja se montira na nosace za beton.
1.2. Sprava je predvidena za koriS¢enje na igraliStima (vikendici) deci starijoj od 4 godine.
Ukupno opterecenje ne sme da bude vise od 100 kg.
1.3. Osnovne tehnicke karakteristike Sprave prikazani su u tabeli 1.

Tabela 1
DCS «MLADI ATLETA»
Parametri Vrednost

) ) 3 DuzZina, mm 2850
Gabaritne dimenzije, m Sirina, mm 2100
Visina, mm 2100

Neto tezina, kg, ne vise od 60
Maksimalno optere¢enje na Spravi, kg 100
Maksimalno opterecenje na ljuljasci, kg 100

Minimalni uzrast deteta, godine 4

Rok trajanja, godine (ne manje od) 5

2 KOMPLET
2.1. Komplet Sprave prikazan je u tabeli 2
Tabela 2
Ne Naziv Komada Crtez

()
1 | Stub donji 4 /
A

1)
2 | Stub gornji 6 /
)

o
3 | Stub ljuljaske donji 2 /
VS

4 | Stub ljuljaske donji 2 o — -

5 |Precaga ljuljaske 1 %

6 | Malo koleno 4 A
“




7 | Veliko koleno 1 ‘
8 | Precaga s maticama 16 -
. ) (
9 |Precaga bez matica 2
ST MR
Levi bo¢ni deo ljuljaske 1 @lj\é\/v
10
S
Desni bocni deo ljuljaske 1 @y%// m\ g
ul -
11 | Konzola vratila 2 &/
»
12 | Vratilo 1 e ALy
13 | Dodatna precaga 1 [e o |
13/1 | Potporna Sipka 1 ° ° |
14 | Spojna ploca 10
15 | Komplet lanaca i karabinjera
16 | Komplet «uzglavlje i sediste»
17 | Trobojni kanap PMD
18 Gimnasticki krugovi sa
preCagom
19 | Navojna Sipka M8x565 mm s maticom
20 | Ugradni deo 6
MATERIJAL ZA MONTAZU PLASTIKA
No Naziv Kom Neo Naziv Kom
21 | Zavrtanj M8x40 5 30 | Polusfera 86
22 | Zavrtanj M8x50 5 31 | Kapa polusfere 86
22/1 | Zavrtanj M8x55 21 32 | Kapa zavrtnja M8 30
23 | Zavrtanj M8x60 36
24 | Zavrtanj M8x70 4
24/1 | Zavrtanj M8x75 3
24/2 | Zavrtanj M8x80 2
25 | Matica M8 42
26 |Podloska 8 116
27 | Vijak M6x20 6
28 | Matica M6 6
29 |[Podloska 6 6




3 UPUTSTVO ZA SKLAPANJE | MONTAZU
3.1. Raspakujte Spravu i pazljivo proucite ovo uputstvo.
3.2.  Sklapanje i montazu sprave moraju raditi najmanje dve odrasle osobe.
3.3. Razvrstajte delove na ravnoj povrSini. Uverite se da se komplet isporuke slaze sa
nomenklaturom, navedenoj u tacki 2 ovog prirucnika.
3.4. Za montazu ¢e bti potrebno: merdevine visine preko 1,5 m, libela duZine od najmanje 1 m, i

3.5. Spojiti 2 donja dela merdevina

maticni klju¢ dimenzije S=13 mm.

30
23
e’)@ tq)/;
26
31
3.6.Spojiti 2 gornja dela merdevina: 3.7. Spojiti penjalicu:

Paznja: gornja precaga (poz. 9) zateZe se| Pazmja: postavite kanap (poz. 17) istovremeno
navojnom Sipkom (poz. 19). sa postavljanjem penjalice.




3.8. Spojiti dve merdevine i penjalicu, svi ¢vorovi spajaju se medusobno 3.9. Spojiti gredu za ljuljasku sa bocnim stubom
prema uveli¢anoj shemi.

Gornji deo
merdevina

Donji deo
merdevina

Paznja: prilikom montaze mala kolena (poz. 6. - 4 kom.) postavljati
horizontalno duzom stranom. PaZnja: nakon montaze detalja prema shemi, na donje stubove ljuljaske

(poz. 3) postaviti potpornu Sipku (poz 13/1), koristite materijal za montazu
i plastiku poz. 30,31,32.




3.10. Spojiti gredu za ljuljasku sa osnovnim delom Sprave.

14 -2 wr.

Pykoxon

3.11. Spojiti 6 ugradnih delova (poz.20) s donjim stubovima montirane Sprave prema shemi B
iz odeljka 3.8.
3.12. Pripremiti igrali$te za montazu Sprave prema crtezu ispod:

A-A 1000
B 0,000 i T
R 0,140
5 4 0,300
N : N7 o
[1300 5
| [
(=B |
I |
| |
o
o
re)
!

Al 1A ]

2250

Paznja: dimenzije ukazane na slici predvidene su za planiranje terena i mogu se neznatno
razlikovati od stvarnih dimenzija montirane Sprave. Nosace treba betonirati na osnovu
dimenzija montirane Sprave.




3.13. Postaviti Spravu u pripremljene rupe, proveriti horizontalnost penjalice i grede za ljuljasku
uz pomo¢ libele, zabetonirati nosace (beton B15; V=0,09 M3, C — beton, B — pesak)
3.14. Spojiti i montirati vratilo:

3.15. Sastaviti i montirati ljuljaS8ku. Za montazu ljuljaske koristite detalje poz. 10,16 materijal za
montazu poz. 27,28,29. Za kacenje ljuljaske koristite komplet lanaca i karabinjera poz. 15.

3.16. Spojiti i okaciti krugove (poz. 18) u skladu sa datim instrukcijama.

3.17. Proverite pouzdanost montaze Sprave i vise¢ih elemenata pod tezinom odraslog ¢oveka.

4, UPUTSTVO ZA KORISCENJE I UPRAVLJANJE
41 Ukupno otereéenje na Spravu ne sme biti vec¢e od 100 kg
42.  Kako bi se izbegle povrede i modrice pri izvodenju vezbi na Spravi, preporucuje se da se
ispod sprave postavi amortizuju¢a podloga (pesak, piljevina itd.).
43, Vezbanje dece na Spravi dopusta se samo pod nadzorom odrasle osobe
44.  Ne dopusta se istovremeno vezbanje vise od jednog deteta na Spravi.
45.  Svakodnevno pred pocetak vezbanja potrebno je:

- proveriti konstrukcije Sprave i plasticnih zaStitnih elemenata u cilju kompletnosti,
celovitosti i stabilnosti.

- proveriti pouzdanost povezivanja C¢vornih elemenata vrpce na tocki¢ima i
7




krugovima, uveriti se da nema trenja i oStecenja vlakana vrpce i kanapa, proveriti pouzdanost
spojne ploce kanapa. Provera pouzdanosti ¢vornih elemenata sprovodi se pod tezinom odraslog
coveka.
- proveriti karabinjere i kontaktne karike na ljuljasci, u slu¢aju istroSenosti zameniti iste.
4.6. Povremeno, najmanje jednom mesecno, proveravati zategnutost ¢vornih elemenata i
rastavljivih spojeva, kao i pouzdanost betonskih nosaca.

5. GARANCIJA
5.1. Pod uslovom da kupac posStuje zahteve ovog uputstva za upotrebu, proizvoda¢ garantuje
pouzdanost Sprave 12 meseci od datuma prodaje, ali ne vise od 18 meseci od datuma proizvodnje.




